

班底全换 场景与道具的逼真度超越前作

刘冬沁：拍解剖戏吓到自己



《法医秦明2之清道夫》宣传海报

正在武汉热拍的《法医秦明2之清道夫》，日前向媒体开放探班，逼真的场景道具延续了这一系列的独特风格。就连全新合作的三位主演刘冬沁、刘畅、于莎莎，互怼话风也不输上一季几位主演。

新“秦明”不只高冷还很“毒舌”

2016年的网剧《法医秦明》，时隔一年终于推出续作，但班底全部更换。

探班当天，剧组正在搭建的影棚里拍摄一场破案的办公室戏，刘冬沁着西装出场，高冷秦明上身；饰演林涛的刘畅一改往日帅气亮眼的形象，牛仔裤

配棕色大衣，非常接地气。两人接受采访时，一开口便开启“互怼模式”。

刘冬沁表示剧中秦明的着装风格非常体现他的性格特点，这点却遭到刘畅的调侃“穿的一看就很事儿”；“毒舌”秦明刘冬沁自然不落风头，回击刘畅的着装“脏范儿”。刘畅笑说：“没什么范，就是办案人的风格。”

着装风格写实之外，《法医秦明2之清道夫》的道具也够逼真。据刘畅透露，剧组花重金制作的尸体“皮肤非常细腻，摸上去跟真的一样。我第一次都不敢摸”。刘冬沁说刚进组解剖尸体那次，对自己刺激特别大，晚上回去还做了噩梦。

近亿元投资保障制作水准

探班当天，记者对逼真的场景、道具有了更直观的感受。穿行在剧组于武汉某废弃工厂内所搭的几千平方米棚内置景时，看到了法医解剖室、实验室、秦明办公室等重要室内场景，在办公室内，满墙壁的血腥现场照片、泡在密封罐内的器官、一整面墙的冷冻冰柜、惨白的解剖台等道具，让人不寒而栗。片方透露，第二部制作费近亿元，用在道具上的费用比第一季翻了好几倍。

另据现场工作人员介绍，有一场

车祸现场的戏份，为求视觉上的真实感，剧组买了半头猪用车来回碾压，呈现出真实的血肉模糊的效果。剧中有些戏份不是很重，但为了场影更真实，剧组仍然按一比一比例搭建。

新破案小组依旧走互怼风格

延续第一部的拍摄风格，《法医秦明2之清道夫》继续“撩尸不撩妹”，全方位展现法医工作的职业与专业。但刘冬沁认为，在第二部剧里，角色会有不小改变，“从这部剧，观众可以看到秦明为什么会变成这样的性格，以及他的童年经历等”。而林涛的“宝宝”在上一季中，一直活在电话中，勾起观众很大的兴趣，这一季她会不会出现呢？刘畅透露，在某一页的剧本中看到了“宝宝”的出现。

值得一提的是，新一季“大宝”没有了，却来了一个“陈诗羽”，由于莎莎饰演，以往以喜剧形象示人的于莎莎这次给了制片人很大惊喜，“有一场哭戏颠覆了所有人对她的看法”。

《法医秦明》第一季时，互怼小分队给观众留下深刻的印象，续集虽是新三组在一起，依旧不改“互怼”本色。据悉，搜狐视频出品的《法医秦明2之清道夫》有望在今年暑期上线。

(陈慧)

科比获奥斯卡奖提名？ 你没有看错！

新华社华盛顿1月23日电（记者王集旻）一代篮球巨星科比获奥斯卡奖提名？是的，你没有看错。美国电影艺术与科学学院23日公布了第90届奥斯卡奖提名名单，科比参与创作的动画短片《亲爱的篮球》榜上有名。

《亲爱的篮球》是科比2015年宣布退役时，在一家新媒体平台“球员论坛”上发表的一首长诗，诗中充满了对于篮球的热爱以及对于离开的遗憾与依依不舍。在这部5分钟的同名动画短片中，科比亲自朗诵这首诗，构成了全片的主框架，画面包含了科比在赛场上的

经典时刻，交织了儿时科比对篮球的热爱。短片由迪士尼动画导演基恩执导，电影配乐大师威廉姆斯配乐。

获知自己将竞逐奥斯卡之后，科比第一时间发表推特说：“什么？这真超乎想象。《亲爱的篮球》能够获得奥斯卡的关注让我非常激动。感谢基恩的天才导演和威廉姆斯的精彩配乐，你们把这首诗提升到新高度，能和你们一起创作我感到非常荣幸。”

与《亲爱的篮球》一同竞逐本届奥斯卡最佳动画短片奖项的还有其余四部短片，获奖名单将在3月5日公布。

澳网：韩国选手郑泫晋级四强

1月24日，在2018年澳大利亚网球公开赛男子单打四分之一决赛中，韩国选手郑泫以3:0战胜美国选手桑德格伦，晋级四强。

当日，桑德格伦在比赛中回球。
新华社发



1986版《西游记》师徒四人首聚
**六小龄童
新片造型成“奶奶”**

本报综合消息 1986版《西游记》师徒四人首聚大银幕的电影《财迷》从开机之日起就受到广泛关注。日前，终于传出好消息，该片将于今年上半年正式登陆全国院线。

日前，电影《财迷》首次曝光了一组六小龄童剧照，照片中，昔日的“齐天大圣”俨然成了一个“网红奶奶”。(中新)

电影《财迷》宣传海报

越南U23男足创造历史最好成绩获奖励

新华社河内1月24日电 在越南U23男足淘汰亚洲劲旅卡塔尔、史上第一次打进亚锦赛决赛后，当地媒体24日报道，这支创历史的足球队获得国内各方奖励。

据越通社报道，在越南男足成为闯入U23亚锦赛决赛的第一支东南亚球队后，越南文化、体育和旅游部向球队表达了祝贺，并颁发奖金20亿越南盾(约合56.3万人民币)。此外，球队还

获得越南多家机构和个人给予的奖金，包括电视台、银行、足球俱乐部等。

本届U23亚锦赛，越南堪称最大“黑马”。在23日通过点球大战淘汰夺冠热门卡塔尔队之前，越南队在小组赛阶段还曾以1:0力克澳大利亚队，以1胜1平1负的战绩从拥有韩国、澳大利亚和叙利亚的D组突围。

越南队将与乌兹别克斯坦队在27日争夺本届赛事冠军。